

ERRATA

Page Number

- |     |        |   |
|-----|--------|---|
| 18  | Note 3 | - Delete the whole note.                                |
| 21  | "      | 1 - Gimel (not Jimmel - twice).                         |
| 24  | "      | 2 - Key letter, Not Keyletter                           |
| 34  | "      | 5 - Delete the '(?)'                                    |
| 41  | "      | 3 - Line 2 add ך (it should read ךַּ אֵי אֵי = 412.     |
|     | "      | 3 - Line 5, delete the whole sentence between brackets. |
| 53  | "      | 5 - Line 1 should read "See Note 3 page 44."            |
| 67  | "      | 5 - Atu instead of Aut..                                |
| 69  | "      | 5 - Line 2, delete the word 'is'.                       |
| 74  | "      | 3 - Replace the sign ⊙ by ⊙ .                           |
| 97  | "      | 1 - Delete 'of Lemegeton'.                              |
| 122 | "      | 6 - 'a great Magical' not 'A Great Magical'.            |
|     | "      | 8 - Line 3 should read ' ♂ = ךַּ '.                     |

Line 4 should read '86 = ךַּ ךַּ

- |     |        |  |
|-----|--------|--|
| 123 |        | Line 3 - "Ephesus" instead of "Eghesus".   |
| 124 | Note 3 | - Arrhenothelus, not . . . teleus.   |
| 134 | "      | 6 - 'he would' not 'he should'.  |
| 137 | "      | 1 - 'an axe, a knife, and' - not 'an axe, knife, and'.                           |
|     | "      | 3 - Delete the whole additional Note between brackets at the bottom of the page. |
| 138 | "      | 4 - Delete the whole additional Note between brackets at the bottom of the page. |
| 142 | "      | 4 - Delete the whole additional Note between brackets at the bottom of the page. |
| 145 | "      | 1 - Delete 'T.' at end of Note.  |
| 158 | "      | 3 - Line 3 should read (the triple Tongue) not "gue sic".                        |

162 The three paragraphs in the text beginning with  
 'Yet by none...'  
 'Then shalt laugh ...'  
 'Blessed, blessed ....'  
 must be put in square brackets.